

ГУБЕРНАТОР НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ОЦЕНИЛ РАБОТУ КЛИЕНТСКИХ СЛУЖБ СФР



Губернатор Новосибирской области **Андрей Травников** посетил с рабочим визитом клиентские службы регионального Отделения Социального фонда России в Центральном, Железнодорожном и Октябрьском районах города Новосибирска. Визит был приурочен к 14 июля – дню рождения Социального фонда России (Федеральный закон о создании Фонда подписан в июле 2022 года). Губернатор на собственном опыте проверил возможности клиентских служб СФР, в том числе электронную очередь, зоны самообслуживания, места приема для маломобильных граждан.

«Динамично растёт количество услуг, предоставляемых клиентам в электронном виде. На сегодняшний день на портале Госуслуг представлено более 100 электронных сервисов СФР. Безусловно, они пользуются большой популярностью у новосибирцев, тем не менее, есть такие ситуации, когда человеку необходимо лично прийти на прием к специалисту СФР. В связи с объединением фондов наши клиенты получили возможность обслуживаться по всему спектру социальных услуг в режиме «одного окна» как по месту регистрации, так и экстерриториально. Так, за первое полугодие этого года на личном приеме в клиентских службах СФР побывали 425 тысяч новосибирцев», — отметил управляющий Отделением СФР **Александр Тереп**.

Он добавил, что на данный момент Отделение СФР по Новосибирской области производит выплаты 808 тысячам пенсионеров, 220 тысяч федеральных льготников получают ежемесячную денежную выплату, выдано более 264 тысяч сертификатов на материнский капитал. Отделение СФР обеспечивает выплату пособий по временной нетрудоспособности работающим гражданам, свыше 20 тысяч граждан с инвалидностью получили технические средства реабилитации и более 7 тысяч человек — санаторно-курортные путевки. Специалисты СФР ведут лицевые счета 3 млн граждан, пополняя их сведениями о стаже и заработке.

«Особое внимание уделяется семьям с детьми: Отделение СФР осуществляет 15 различных видов «детских» выплат и пособий для семей региона. В текущем году появилась новая выплата для семей с детьми – единое пособие. На сегодняшний день родители более 150 тысяч детей в Новосибирской области уже стали его получателями», — подытожил Александр Тереп.

Губернатор высоко оценил качество предоставления социальных услуг жителям области, которые осуществляют специалисты Отделения фонда. «В связи с объединением двух крупных федеральных структур ОСФР была проделана большая работа по налаживанию внутренних процедур и регламентов, цифровых трансформаций, изменению информационных систем и их внедрению, что позволяет продуктивно решать все задачи, связанные с поддержкой различных категорий граждан в регионе», — подчеркнул Андрей Травников.

Завершая встречу, он выразил надежду на дальнейшее развитие социальной системы, модернизацию и цифровизацию процессов в связи с расширением спектра услуг, которые сегодня предоставляет Фонд.

КОМПЕНСАЦИЯ СТОИМОСТИ ПОЛИСА ОСАГО

Компенсация по обязательному автострахованию положена инвалидам независимо от установленной группы, которым транспорт необходим по медицинскими показаниям в соответствии с программой реабилитации или абилитации (ИПРА). Выплата предоставляется по одному полису ОСАГО, в котором указано не больше трех водителей, включая самого инвалида или его законного представителя. Компенсация составляет 50% уплаченной премии по полису ОСАГО. Выплата предоставляется автоматически (без заявлений и документов), если все организации, ответственные за предоставление услуг инвалиду, направили необходимые сведения в Федеральный реестр инвалидов, ЕГИССО и реестр Российского союза автостраховщиков (РСА).

Обратиться за компенсацией можно в течение всего срока действия полиса ОСАГО, то есть в течение года со дня его оформления.

По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами СФР, необходимо обращаться в клиентские службы по месту жительства (работы) или звонить по «горячему» многоканальному телефону ОСФР по Новосибирской области



Вестник Социального фонда



Спецвыпуск Отделения СФР
по Новосибирской области № 8, август, 2023 г.

С 1 АВГУСТА ПЕРЕСЧИТАНЫ ПЕНСИИ РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ

ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИЙ

С 1 августа Социальный фонд России произвел беззаявительный перерасчет страховых пенсий работавших в 2022 году пенсионеров. Корректировка размера выплат коснется всех получателей пенсий по старости и по инвалидности, за которых в прошлом году работодатели уплачивали страховые взносы. Выплаты также будут увеличены получателям пенсии по потере кормильца, если на лицевой счет человека, в связи с утратой которого была оформлена пенсия, поступили средства, не учтенные ранее при назначении пенсии.

В отличие от традиционной индексации, при которой размер пенсии повышается на фиксированный коэффициент, августовский перерасчет зависит от зарплаты пенсионера: чем она выше, тем больше будет увеличена пенсия. Максимальная прибавка составляет три пенсионных коэффициента.

На перерасчет пенсий Отделение СФР по Новосибирской области дополнительно направит до конца текущего года более 216 млн. рублей. Увеличение пенсий коснется 167 тысяч работающих новосибирцев, являющихся получателями страховой пенсии.

Августовский перерасчет, как и все плановые ежегодные повышения пенсий, происходит автоматически, поэтому пенсионерам не нужно куда-то обращаться, чтобы получить выплаты в новом размере. Деньги будут перечислены всем пенсионерам в августе по стандартному графику. Для этого специалисты всех отделений Социального фонда в июле заблаговременно провели необходимые мероприятия по корректировке размеров указанных видов пенсии.

Помимо повышения страховой пенсии, с 1 августа также увеличен размер выплат пенсионных накоплений: накопительной пенсии и срочной пенсионной выплаты, которую получают участники программы государственного финансирования пенсии. Этот перерасчет связан не столько с работой пенсионера (с 2014 года отчисления работодателей на пенсионные накопления направляются на формирование только страховой пенсии), сколько с результатами инвестирования средств управляющими компаниями в предыдущем году. В соответствии с ними, накопительные пенсии граждан с августа будут увеличены на 9,83%. Ежемесячная прибавка к пенсии участников программы финансирования пенсионных накоплений будет повышена на 10%.

Социальный фонд также завершит доплаты к единовременным выплатам пенсионных накоплений, назначенным в течение прошлого года. По действующим правилам их оформляют, если накопления выплачиваются сразу всей суммой либо если средства получают правопреемники. Как и в случае с другими выплатами пенсионных накоплений, единовременная выплата пересчитывается в результате поступления новых взносов на пенсию (обязательных и добровольных) или по итогам инвестирования средств.

